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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

Vďaka zamestnancom T-Mobilu bude leto pre mnohých pestrejšie 
 

Bratislava, 23. júl 2008 – Vďaka podpore z T-Mobile fondu v Nadácii Pontis sa môže 
uskutočniť 40 letných aktivít v rôznych kútoch Slovenska. Zamestnanecký grantový 
program T-Mobile pomáha komunite 2008 bol tento rok vyhlásený už po piatykrát. 
Neziskové organizácie mohli získať grant v maximálnej výške 30 000 Sk. Finančné 
prostriedky budú použité na podporu komunitných projektov, zameraných predovšetkým 
na letné aktivity detí a mládeže. Z nadačného fondu spoločnosti T-Mobile Slovensko v 
Nadácii Pontis  bolo celkovo prerozdelených 1 030 000 Sk.  
 
Cieľom grantového programu bolo motivovať zamestnancov spoločnosti T-Mobile Slovensko, a. s.  
k odovzdaniu správy o možnosti získať grant neziskovej organizácii, ktorú poznajú a umožniť jej 
tak zároveň podporiť zaujímavé letné aktivity. Zámerom bolo  motivovať zamestnancov k väčšiemu 
záujmu o svoje okolie, predovšetkým o komunitu, v ktorej žijú. V niektorých prípadoch 
zamestnanci odporúčali neziskovú organizáciu, ktorú  nielen poznajú, ale sa na jej aktivitách aj 
priamo osobne zúčastňujú.  
O podporu sa mohli uchádzať: mimovládne neziskové organizácie, príspevkové alebo rozpočtové 
organizácie, ako aj obce a mestá. Žiadosť o grant mohla byť predložená len v prípade podpory 
konkrétnym zamestnancom spoločnosti T-Mobile Slovensko. V stanovenom termíne sa o finančnú 
podporu uchádzalo 81 rôznych neziskových organizácií. Päťčlenná hodnotiaca komisia udelila grant 
40 z nich. Podporené boli najmä prázdninové aktivity detí a mládeže, ale aj projekty pre ľudí 
zdravotne a sociálne znevýhodnených rôzneho veku, seniorov, rodiny, či ostatnú verejnosť.  

Podporené boli projekty s rôznym tematickým zameraním, ako napr. letný tábor nepočujúcich detí, 
pracovné tábory mladých zamerané na záchranu národných kultúrnych pamiatok, či výlet 
dospelých ľudí s mentálnym postihnutím lietadlom z Bratislavy do Košíc s cieľom spoznať Košice 
a navštíviť kaštieľ Betliar. Podporené boli aj rôzne letné športové, či kultúrne aktivity.   
 
Zo 40 podporených projektov je 24 zo západoslovenského, 10 zo stredoslovenského a 2 z 
východoslovenského regiónu, 4 projekty majú celoslovenskú pôsobnosť.  
 
Realizácia jednotlivých projektov je naplánovaná od 1. júla do 15. septembra 2008.  

 

 
Zoznam podporených projektov: 
 

Názov organizácie Názov projektu 
Výška 

grantu v Sk 
Občianske združenie Maratón Stupavský MTB maratón 15 000 
Asociácia rodičov nepočujúcich detí 
Slovenska Letný tábor nepočujúcich detí 30 000 
Púpava - pedagogicko-psychologické 
služby, nezisková organizácia Pirátska Odysea 2008 30 000 
ECHO  Združenie na pomoc ľuďom  
s mentálnym postihnutím Športové leto  2008 29 000 
OZ Dunajklub Letné sústredenie - zážitok ako podnet 30 000 
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zdravého životného štýlu detí 

KMG Charm Letné sústredenie moderných gymnastiek 20 000 
Detský domov Myjava Prázdninové výlety 15 800 
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym 
postihnutím v Petržalke Spoznávajme krásy Slovenska. 30 000 
Centrum pre rodinu - Pezinok "Spíš? Na Spiši od nudy nezaspíš :o)" 30 000 
Orbis Institute Rybičky  29 900 
Volejbalový klub polície Bratislava Detský volejbalový kemp 12 000 
Združenie na záchranu Lietavského hradu Spoznajme problémy zrúcanín 22 500 
ENVIROSVET Hravo s prírodou - ekotábor 26 000 
Rodičovské združenie pri Základnej škole  
v Abraháme Prázdninový týždeň bez nudy 23 000 
Domov dôchodcov, DSS pre dospelých a 
útulok, Organizačná jednotka Útulok Výlet do Demänovskej ľadovej jaskyne 30 000 
Detský fond Slovenskej republiky (DF SR) "Bratislavský nízkoprahový cup" 23 694 
Súkromná špeciálna základná škola pre 
žiakov s autizmom Hydroterapia pre žiakov s autizmom 26 000 
OZ Ružová margarétka Kardiotábor Ružovej margarétky 30 000 

Slovenský Orol 
3. ročník prázdninového tábora pod 
krídlami Orla  30 000 

Občianske združenie DISCOWORLD Babie leto 2008 25 906 
Dom sociálnych služieb – MOST, n.o. Na hrad!  24 000 
Materská škola Linzbothova 8, Bratislava Výlet do detského raja 24 892 
Združenie na záchranu Lietavského hradu Lietavské hradné slávnosti 4.ročník 14 000 

Detská misia 
Letný camp pre mladých dobrovoľníkov 
"Učeník 2008" 30 000 

Materské centrum Slniečko Celodenný výlet pre rodiny s deťmi 12 813 
Liečebno-výchovné sanatórium Nitra "Otcovia a mamy zahrajte sa s nami" 17 000 
Signál ohrozenia, OZ Chcem dokázať viac 29 250 
OZ Materské centrum Kukulienka HLADANIE POKLADU - RUSOVSKÝ TROJBOJ 24 500 
ZŠ Tbiliská, Bratislava Farebný pohľad na svet 30 000 
Rímsko-katolícky farský úrad Detský tábor 30 000 
Historická spoločnosť Ivanky S IVANKOU po Ivanke 30 000 
Kvitnúca nádej Rodičia a deti 30 000 
Historicko - astronomická spoločnosť Letné archeologické praktikum (LAP) 29 745 
Súkromná základná umelecká škola Múza Leto s Múzou 15 000 
DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, 
stredisko Žilina 

Dievčenský tábor ako šanca pre rómske 
dievčatá 30 000 

Spoločenstvo sestier Rodiny Panny Márie Letný mládežnícky stanový tábor 30 000 
Diakonické združenie Betánia, o. z. Seniori na Orave 30 000 

Nadácia pre záchranu kultúrneho dedičstva 
Záchrana hradu Uhrovec - letný pracovný 
tábor mládeže 30 000 

Spoločenstvo MICHAEL 
Detský letný tábor "La, la, la, anjel vedľa 
anjela" 30 000 

Bojnický skrášľovací spolok 
Snenie v Rajskej záhrade - Staré mesto / 
Bojnice 30 000 

Spolu   1 030 000 
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Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
 
 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami 
spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe 
filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie 
podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 
dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravujeme nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské 
aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku 
spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť 
využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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